

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ 6^{ΟΥ} ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα ... 8-12-2010 ..., ημέρα Τετάρτη... και ώρα ... 11:15..., ενώπιον του Ανακριτή του [redacted] του Πρωτοδικείου [redacted] και της [redacted]

[redacted] εμφανίστηκε ο κατηγορούμενος ο οποίος αφού ρωτήθηκε, απάντησε ότι ονομάζεται Παύλος Φωτιάδης..., γεννήθηκε στα [redacted] στις [redacted] και κατοικεί στην [redacted]

[redacted] επί της οδού [redacted] [redacted] επαγγέλματος Επιχειρηματίας..., τηλέφωνα: [redacted] Α.Φ.Μ. [redacted] Δ.Ο.Υ. [redacted]

[redacted] Χριστιανός Ορθόδοξος, παντρεμένος σε 1^ο γάμο με την Μαρία Ζαφειράκη... έχει (2) παιδιά, από τα οποία (1) αγόρια και (1) κορίτσια, ο πατέρας του ονομάζεται [redacted] και η μητέρα του ονομάζεται Όλγα... και έχει αριθμό δελτίου [redacted] ταυτότητας [redacted]

Στο σημείο αυτό, γνωρίσαμε στον παραπάνω, ότι κατηγορείται για Ναυπηγοεπιχειρησική Λάσπη από Επιχειρηματική Δραστηριότητα... και του εξηγήσαμε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 100-103 του Κ.Ποιν.Δ., έχει δυνατότητα ο ίδιος ή ο συνήγορος του να λάβει γνώση όλων των εγγράφων της ανάκρισης, αντίγραφα των εγγράφων αυτών χορηγούνται με δική του δαπάνη, μετά από έγγραφη αίτηση του και ότι είναι δικαίωμα του να ζητήσει προθεσμία (48) ωρών, πριν την παρέλευση της οποίας δεν έχει υποχρέωση ν' απολογηθεί και ακόμη, ότι μπορεί να δοθεί, με αίτηση του, παράταση αυτής της προθεσμίας. Ακόμη του γνωρίσαμε ότι υποχρεούται να δηλώσει στην εισαγγελική αρχή κάθε μελλοντική μεταβολή της κατοικίας του, δήλωσε ότι διορίζει συνήγορο και αντίκλητο του τ.ω. δικηγόρο Α. Δημιτρίου... κ.ο.κ. [redacted]

ζήτησε προθεσμία απολογίας για τις ... 10/12/2010... ημέρα Παρασκευή... και ώρα ... 9:30... π.μ., η οποία και του χορηγήθηκε.

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφεται
Ο ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ [redacted] Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ [redacted] Ο ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ [redacted] Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ [redacted]

Ερώτηση: Τι έχετε να πείτε για όλους τους ισχυρισμούς των εγκαλούντων ότι είχαν διαβεβαιώσεις πως τα ομόλογα αυτά έχουν εγγύηση της ΑΣΠΙΣ

BANK και εγγυημένη απόδοση? Είναι ψευδείς; **Απάντηση:** Απολύτως

κανείς δεν τους διαβεβαίωσε τέτοια πράγματα. Αυτό που συνέβαινε ήταν

ότι συμπλήρωναν μια αίτηση προεγγραφής και κατέθεταν τα χρήματα (40

ή 50 χιλιάδες ευρώ ανάλογα με το ομόλογο) σε λογαριασμούς που

τηρούσε η ΑΣΠΙΣ ΚΑΠΙΤΑΛ στην ALPHA BANK και στην ABSIS BANK.

Μετά από λίγους μήνες λάμβαναν τον έγχαρτο ομολογιακό τίτλο μέσω

ταχυδρομείου. **Ερώτηση:** Ποια ήταν η διαδικασία για να αγοράσει

ομόλογο ένας κάτοικος της επαρχίας ο οποίος δεν είχε άμεση πρόσβαση

στα γραφεία της ΚΑΠΙΤΑΛ στην Α.Κηφισίας; **Απάντηση:** Για τη

Θεσσαλονίκη και μόνο εάν υπήρχαν αρκετά άτομα που εκδήλωναν

ενδιαφέρον για αγορά ομολόγων, στέλναμε υπάλληλο της ΚΑΠΙΤΑΛ για να

τους συναντήσει και να τους δώσει τις αιτήσεις. Για τις υπόλοιπες

επαρχιακές πόλεις δεν είχαμε τέτοια πρόβλεψη. Όσοι εκ των κατοίκων

ήθελαν να επενδύσουν σε αυτά τα ομόλογα έρχονταν στην Αθήνα. Εάν

κάποιος δεν ήθελε το ομόλογο βλέποντας τους όρους στην πίσω όψη του,

μπορούσε να απευθυνθεί στην ΚΑΠΙΤΑΛ και να το επιστρέψει ή να το

πουλήσει σε τρίτον μέρος του. **Ερώτηση:** Πως εξηγείτε το γεγονός ότι η

ΑΣΠΙΣ ΚΑΠΙΤΑΛ ξεκίνησε με κεφάλαιο μόλις 60.000€, το έτος 2006 έγινε

3.000.000€ και το οποίο από το 2007 και μετά έγινε 2.000.000€ περίπου

και εξέδωσε ομολογιακά δάνεια μέχρι άνω των 80.000.000€? Είχε η

εταιρεία αυτή κάποια χρήματα για να καλύψει τις απαιτήσεις των

ομολογιακών; **Απάντηση:** Ακριβώς αυτός ήταν ο ρόλος της εταιρείας

ήταν να συγκεντρώνει κεφάλαια για να επιστρέψει. Είχε κάποια απόρρητα και

είχε κάποια απόρρητα και

είχε κάποια απόρρητα και

από τις απαιτήσεις του αυτές, σας καταθέτω επιστολή του από τις 5 Μαΐου 1999, βάσει της οποίας είχε έρθει σε συνεννόηση με τον [REDACTED] προκειμένου να μοιράζονται τις προμήθειες που δικαιοῦτο ο δεύτερος από τις πωλήσεις που πραγματοποιούσε στη Σουηδία, γεγονός που είναι πρωτόκουστο (Ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας να μοιράζεται την αμοιβή του διευθυντή πωλήσεων). Το γεγονός αυτό, το έμαθα μετά την έξοδό του από την εταιρεία, περί το έτος 2007. Διαπίστωσα, μετά από συζητήσεις, ότι ο [REDACTED] έτρεφε μια ζηλοφθονία στο πρόσωπό μου και μάλιστα κάποτε μου είχε πει πως ήθελε να γίνει σαν κι εμένα και όχι να μείνει ένας απλός αναλογιστής. Από τότε και μέχρι σήμερα, έχουμε ποινικές διαφορές και μάλιστα του έχω κάνει μήνυση για εκβίαση. Θεωρώ ότι τρέφει και αυτός προσωπική εμπάθεια στο πρόσωπό μου και είναι τελείως αναξιόπιστος. Μάλιστα σκοπεύω να καταθέσω μήνυση εις βάρος του, για όσα ψεύδη είπε στην από 7-12-2010 κατάθεσή του στην κ. Εισαγγελέα, ισχυριζόμενος ότι σχεδιάζω να εγκαταλείψω την χώρα. Σημειώστε ότι με βάση την κατάθεση αυτή και μόνο, η κ. Εισαγγελέας συμφώνησε στην έκδοση του εντάλματος συλλήψεως με το οποίο σήμερα βρίσκομαι ενώπιόν σας. **Ερώτηση:** Που οφείλεται κατά την γνώμη σας, η κατάρρευση του Ομίλου ΑΣΠΙΣ? **Απάντηση:** Όσον αφορά την ανάκληση της άδειας των εταιρειών, οφείλεται στο ότι στις 23-9-2009 θα κατατίθετο το ενημερωτικό δελτίο για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με έτοιμους τους επενδυτές και στις 21-9-2009 έγινε η ανάκληση. Εάν αυτό δεν συνέβαινε, δεν θα αντιμετωπίζαμε κανένα πρόβλημα. Επιφυλάσσομαι να σας καταθέσω περισσότερα, όταν με καλέσετε για το σκέλος που αφορά την ΑΣΠΙΣ Πρόνοια ΑΕΓΑ.

Έχω γνωστή διαμονή και ουδέποτε σκέφθηκα να εγκαταλείψω την πατρίδα μου. Οποτεδήποτε κλήθηκα, ακόμα και από Πταισματοδίκη να εμφανισθώ

ενώπιόν του, ήμουν πάντα προσωπικά παρών. Το ίδιο σκοπεύω να κάνω και τώρα, προκειμένου να σταθώ δίπλα στην οικογένεια μου και να αντιμετωπίσω κάθε ζήτημα της δικαιοσύνης που με αφορά. Λυπάμαι για όλη την χθεσινή ταλαιπωρία. Σας διαβεβαιώνω ότι είμαι στη διάθεσή σας για ο,τιδήποτε με θελήσετε.

Δεν έχω να προσθέσω τίποτα άλλο.

Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφηκε.

Ο Ανακριτής

Ο Κατηγορούμενος

Η Γραμματέας

Οι Συνήγοροι

